

Luštěnický

Jak dlouho žiji, to nezávisí na mě.

Ale to jestli skutečně žiji, to na mě závisí.

ZPRÁVODAJ



ČERVEN 2016

ÚVODNÍ SLOVO PANÍ STAROSTKY

Vážení spoluobčané,

ráda bych úvod našeho luštěnického zpravodaje věnovala bilancování dosavadní činnosti zastupitelstva. Protože se brzy překlopíme do druhé poloviny našeho volebního období, ráda bych Vás podrobněji seznámila s tím, co se nám v uplynulých měsících podařilo, co jsme úspěšně dořešili, či jaké projekty a akce jsou rozpracované.

Zastupitelstvo pravidelně zasedá jednou za měsíc. Zasedání jsou veřejná a vždy jste o termínu zasedání předem informováni rozhlasem nebo SMS info kanálem. Na všech jednáních se snažíme společně řešit problémy, které Vás občany Luštěnic trápí.

Hned v úvodu bych k tomuto ráda poznamenala, že ne všechno je v průběhu roku řešitelné. Uvědomte si, že zastupitelstvo rozpočet sestavuje v říjnu – listopadu. Všechny finance, se kterými obec pro další rok počítá, se rozdělí na jednotlivé položky. Zastupitelstvo si tímto vytyčí všechny cíle pro příští rok (opravy, investice, rozvoj obce...), a není tedy v průběhu roku možné nějakou další akci jen tak uskutečnit. Peníze se rozpočtovým opatřením samozřejmě dají přesunout. Ale to je vše. Žádné další peníze „navíc“ nedostaneme. Zastupitelstvo se dohodlo, že prioritou zůstává uskutečňování akcí, na které „máme“ z vlastních zdrojů. Splácíme dluh, kterým byly v minulosti financovány akce důležité pro další rozvoj obce, a proto nechceme obec zatěžovat dalšími dluhy.

Pokud bych měla uplynulý rok a půl shrnout z mého pohledu, pak bych řekla: „Pořád se něco děje“. Když už máte pocit, že je chvíli klid, vždycky se něco objeví. Každý nový den je pro mě tou nejlepší životní praxí. Vůbec nejde dopředu odhadnout vývoj. Pokud si něco naplánujete, tak to většinou dopadne úplně jinak. Člověk se učí rozhodovat v presu, ve zlomku vteřiny, je zkrátka nucen hledat nejlepší řešení v co nejkratším čase. Ve funkci starosty člověk musí znát od všeho něco. Nikdo Vám neřekne, co všechno budete potřebovat vědět, s čím vším se setkáte. Novým věcem, zákonům, vyhláškám se učím pomalu denně, spíše právě praxí. Nebojím se zeptat se odborníků, či kolegů – starostů, kteří jsou ve funkci několikáté volební období. Jak se říká: „Nikdo učený z nebe nespadl“, a věřím, že se se vším novým a neznámým úspěšně popasuji i ve zbývajících dvou letech. Je to práce rozmanitá, mnohdy psychicky velmi náročná a jako každá práce s lidmi občas nevděčná. Jsem ale člověk, kterého jen tak něco neodradí, a pokud se i sebemenší projekt či akce vydaří, velmi mě to nabíjí pozitivní energií pro další práci.

VÝMĚNA KOTLŮ V NOVÉ ULICI.

V roce 2015 zastupitelstvo obce rozhodlo o zrealizování dlouho odkládané výměny plynových kotlů v obecních bytech v ulici Nová. Na základě projektové dokumentace proběhlo výběrové řízení včetně technického jednání. Z předložených nabídek vzešla vítězně firma OLEnergy, která výměnu kotlů v první polovině letošního roku zrealizovala. Kromě výměny samotného sdruženého kotle byla provedena i úprava odvodu zplodin tak, aby vše

vyhovovalo současným normám. Nové kotle je možné i vzdáleně ovládat přes internet, například ho na dálku zapnout při návratu z víkendu. Tato funkce umožní rychlejší a v mnohých případech i levnější servis.

V souvislosti s výměnou se objevily, jak už to u nás v obci bývá, různé informace o tom, že se ještě kotle měnit nemusely, že by bylo lepší je měnit postupně v průběhu několika let a že se obec kvůli kotlům zadlužila. Na tyto nepochopitelné pomluvy musíme reagovat. Stav kotlů byl na konci roku 2014 tristní a revizní zprávy hovořily jednoznačně o tom, že nadále nelze stávající kotle provozovat v souladu s předpisy. Některé kotle už dlouhodobě fungovaly jen za cenu vysokých servisních nákladů, pokud byly vůbec opravitelné. Situaci lze shrnout tak, že kotle jsou za hranicí životnosti a nelze zajistit jejich bezpečný provoz. Plošná výměna kotlů byla pak pro obec nejlepší variantou. Jednak by bylo velmi obtížné, zejména kvůli úpravě komínů, měnit kotle jednotlivě, navíc je prakticky nemožné rozumně určit, které kotle se budou měnit letos a které v následujících letech. Nyní jsou zařízení jednotná, pod jedním servisem, což ve svém důsledku znamená mnohem nižší náklady na jejich provoz. Celá akce byla financována z rozpočtu obce - **bez úvěru**. Po předání díla byla poslední částka zaplacená. Všem, kteří se na akci podíleli, patří velký dík, a to včetně finančního výboru, který připravil financování. Věříme, že nové kotle přinesou odpovídající komfort a bezproblémový provoz všem nájemníkům, kterým zároveň chceme poděkovat za pochopení a vstřícný přístup během výměny.

ŽÁDOST O DOTACI NA DOKONČENÍ REKONSTRUKCE MATEŘSKÉ ŠKOLY

Na začátku letošního roku byla zpracována a podána žádost o dotaci na financování přestavby posledního, původního pavilonu MŠ. Žádost byla podána v rámci programu IROP ve výši 11 500 000 Kč. Jedná se o prostřední pavilon, ve kterém je umístěna kuchyň, kanceláře školy a jedna třída, u které dojde po přestavbě k navýšení kapacity z 15 na 25 dětí. Zejména vzhledem k technologickému vybavení kuchyně a kotelny se jedná o nejdražší část budovy a bez dotace není v možnostech obce tuto rekonstrukci provést. Celková investice je téměř 13 miliónů korun. Předmětná žádost je velmi rozsáhlý dokument a její zpracování zabralo několik týdnů. Kromě žádosti samotné bylo nutné zpracovat „Studii proveditelnosti“, zpracovat mnoho příloh, včetně statického posudku, rozpočtů, kalkulací a projektové dokumentace. Všechny materiály bylo nutné aktualizovat v souladu s novým programem podpory. V případě, že v této výzvě nebude obec úspěšná, bude žádost o dotaci podána opakovaně v další výzvě, případně budou zpracované materiály sloužit jako podklad pro podání žádosti z jiného titulu, pokud bude vypsán.

OBCHVAT OBCE A CHODNÍK NA ZELENOU

Jak už jsme informovali, po několika letech velmi složitého a vleklého jednání se podařilo najít společně s ŘSD řešení trasy obchvatu silnice I/38. Výsledkem je návrh, který vypracovala projekční kancelář VALBEK. Jedná se o variantu nadzemního křížení se silnicí II. třídy. Součástí návrhu je i komunikace pro pěší a cyklisty mezi Luštěnicemi a Zelenou, která dle projektu prochází pod navrženým obchvatem. Po představení (mimo jiné i na veřejném zasedání) a odsouhlasení varianty byla projektová dokumentace předána Ministerstvu dopravy, které musí toto řešení a následné investice schválit. Návrh trasy, vizualizaci a další materiály detailně představíme na setkání 6. října 2016 od 18. hodin v zasedací místnosti OÚ Luštěnice. Budeme zde diskutovat i o hlukové studii, technickém řešení a odstínění komunikace.

OBJÍŽDKY A DOPRAVNÍ OMEZENÍ

Během letošního roku budou probíhat stavby dopravní infrastruktury v našem regionu, což se dotkne obce zejména vedením objízdných tras. Postupně byly obci zaslány žádosti o vyjádření k daným trasám. Zastupitelstvo jednotlivé návrhy projednávalo a ve svých vyjádřeních uvádělo buď zamítavé stanovisko, anebo specifikovalo podmínky, za kterých je daná objízdná trasa akceptovatelná. Následná jednání přinesla mimo jiné tyto úpravy. Nákladní doprava nebude během řepné kampaně vedena přes obec Luštěnice. Pro navážení materiálu na akci

rekonstrukce železniční trati bude u Dobrovice zřízena provizorní komunikace. Hrozilo totiž, že materiál v celkovém objemu cca 50 000 tun bude dopravován přes Voděrady. Jsme více než rádi, že se tento návrh povedlo změnit a alespoň v tomto případě zvítězil rozum. Po skončení objízdných tras se majitel komunikací - Středočeský kraj zavázal provést celkovou opravu daných úseků.

UPOZORNĚNÍ PRO PODNIKATELE!!!

Dovolujeme si Vás upozornit, že dle Zákona 185/2001 Sb. každá právnická osoba nebo podnikající fyzická osoba povinna dle zákona o odpadech zajistit likvidaci odpadů vznikajících z podnikatelské činnosti. Likvidaci odpadu v souladu se zákonem o odpadech jste povinni náležitě doložit (v rámci průběžně prováděných kontrol orgány státní správy či České inspekce životního prostředí). Pokud nemáte na likvidaci odpadu uzavřenou smlouvu s oprávněnou svozovou společností, vystavujete se velkému riziku udělení nemalé finanční sankce (není myšlen směsný odpad, ale odpad tříděný podle jednotlivých druhů).

Za Obec Luštěnice příslušné smlouvy s podnikatelskými subjekty uzavírá společnost AVE Benátky nad Jizerou. Kontaktujte paní Petru Vaněčkovou, tel. 326 316 322, 734 178 367

Sběrné místo v obci je určeno pouze pro nepodnikající fyzické osoby. Není proto přípustné, aby odpady vznikající při podnikatelských aktivitách byly likvidovány ve sběrném místě obce nebo jím byly plněny odpadové nádoby určené pouze pro nepodnikající fyzické osoby, které si řádně zaplatily poplatek za odvoz tříděného i směsného odpadu.

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ SE STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTOU OBCE

Dovolujeme si Vás pozvat na pracovní setkání s představiteli obce, které se uskuteční 6. října 2016 od 18. hodin v zasedací místnosti OÚ Luštěnice.

Tento termín chceme využít k široké diskuzi nad tématy, která jsou velmi důležitá a aktuální. Jedná se zejména o následující body:

- **Územní plán obce, obchvat silnice I/38 a s tím související chodník Luštěnice – Zelená**
- **Převod bytů na Zelené do osobního vlastnictví**
- **Opravy komunikací a bytového fondu**
- **Plánované akce na roky 2017 a 2018**

Kromě uvedených bodů můžeme probrat i další dotazy či připomínky. Jsme si vědomi, že na pravidelných Veřejných zasedáních zastupitelstva obce mnohdy není dostatek prostoru k projednání témat, která Vás zajímají. Touto formou chceme vyjít vstříc všem, kteří mají zájem o nezkrácené informace. Pro uvedené akce máme připravené projektové dokumentace, kalkulace a mapové podklady.

OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU

Vaše záležitosti si můžete vyřídit:

pondělí, středa – 8.00 – 12.00 (polední pauza 12.00 – 13.00) 13.00 – 17.00

úterý, čtvrtek – 8.00 - 12.00 (polední pauza 12.00 – 13.00) 13 – 15.30

Prosíme, abyste si své záležitosti vyřizovali v těchto dnech. V pátek je pro veřejnost zavřeno. Uvědomte si, že náš úřad neslouží pouze lidem z Luštěnic a Voděrad, ale všem občanům okolních vsí (Czech point, matriční úkony včetně ověřování listin a podpisů. Tyto služby jsou skutečně hojně využívány). V pátek pracovnice OÚ vyřizují agendu, na kterou potřebují klid (sestavují smlouvy, vyplňují dotazníky, kterých chodí od nadřízených orgánů mnoho, plní úkoly, které plynou z jednání rady a zasedání zastupitelstva). Děkujeme, že to respektujete.

ZPRÁVY Z OBCE ANEB CO JSME DOKÁZALI A NA ČEM PRACUJEME

• Jarní akce

Z úspěšných akcí „obecního úřadu“ bych ráda zmínila březnový karneval, dubnovou „Jarní zábavu“, stavění MÁJKY s pálením čarodějnic a tradiční dětský den. Všechny akce si našly svoje účastníky. Ti, co se chtěli pobavit, se bavili a společně jsme si užili jak dětské tak dospělácké akce. Tímto bych ráda poděkovala všem pracovníkům obecního úřadu, kteří se na zdárném průběhu výše zmíněných akcí podíleli, dobrovolníkům z řad občanů, kteří pomáhali na jednotlivých stanovištích v rámci dětského dne a v neposlední řadě sponzorům – Pekařství Bešík, pan Volf, SDH Luštěnice, ZD Luštěnice, MATEO Packing, ELEKTROWIN a.s. a DJ Papaya Rejzek. Děkujeme vám všem, kteří jste nás podpořili jak svojí účastí, tak finančním příspěvkem. Výtěžek je vždy použit na další akce pro děti i dospělé.

• Jarní úklid

V dubnu se všichni, komu není lhostejný nepořádek v naší obci, zúčastnili akce „Uklidme Luštěnice“. Děkujeme za účast všem dobrovolníkům, kteří posbírali skutečně velké množství odpadu.

• Mapový informační systém Luštěnice

Potřebujete zjistit, čím je pozemek za vaším domem a jak je velký? Kde bude možné stavět dle návrhu územního plánu? Kudy vede vodovod či kanalizace? Změřit její vzdálenost od vaší parcely? Zajímá vás, na kterých pozemcích váznou věcná břemena?

Občanům úspěšně slouží Geoportál Cleerio (na našich stránkách ikona NAŠE OBEC NA MAPĚ, nebo rovnou po zadání adresy <http://maps.geosense.cz/lustenice>), kde si můžete vyhledat mnoho užitečných informací. Jako nejnovější počín se povedlo do mapy zanést podrobný pláněk hřbitova. Na finálních informacích k jednotlivým hrobovým místům se pracuje, vše se bude propojovat se smlouvami a patrně se hroby přečíslují.

• Koupaliště

V květnu byla otevřena „Hospůdka na koupališti“, k jejíž návštěvě jste tímto srdečně zváni. Současně je celý areál připraven na nápor „koupání chtivých“ návštěvníků. Pro naše nejmenší byla úspěšně instalována nová skluzavka. Prosíme o dodržování stanovených pravidel. Vstupné zůstává beze změny – Děti do 5ti let – zdarma, 5 – 15 let a důchodci 20,- Kč, mládež starší 15ti let a dospělí 30,- Kč. Permanentky

jsou k zakoupení na pokladně OÚ (cena zůstala neměnná -500,-Kč).

• Pozemní komunikace

Bylo zpracováno posouzení stavu a finanční rozvaha na opravu komunikací ve všech částech obce. Zatím byla opravena komunikace ve Štěpánské ulici a bude opravena silnice od rozcestí na Sluneční až na rozcestí za poslední dům na Lesní. Postupně bychom rádi opravili všechny komunikace v obci.

Opraven byl mostek mezi Luštěnicemi a Voděrady, byl zpevněn a znovu přeasfaltován.

V současné době probíhá zpracování projektů na chodníky v lokalitách, kde doposud chybí. Již máme zpracovanou finanční rozvahu na tyto akce. Chybějící chodníky bychom taktéž chtěli postupně realizovat. Pokud bude v této oblasti vypsána dotace, rádi bychom žádost zkusili podat.

• Nájemní byty

V prvním čtvrtletí letošního roku byly vyměněny zbylé vchodové dveře v nájemních domech v ulici Nová.

Ve vchodech panelových domů na Zelené byly v letošním roce vyměněny bojler, které bohužel byly za hranicí životnosti a přestaly být funkční.

• Svoz odpadu

S firmou AVE byly dohodnuty podmínky pro svoz bioodpadu pro občany, kteří bydlí v rodinných domech a mají o službu zájem. První svoz již úspěšně proběhl.

Připravujeme novou Obecně závaznou vyhlášku o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce Luštěnice, kde bude zakomponován poplatek za stavební odpad, zeminu a jiný podobný materiál. V minulých letech obec doplácela na neukázněnost některých občanů, kteří navozili tento druh odpadu v nepřiměřeném množství. Obec tak platila velké sumy za drcení a odvoz nadrcené suti. Až bude obecně závazná vyhláška schválena, suť bude opět možné do sběrného místa odevzdávat.

• Cyklodráha na Zelené

Ve výstavbě je hřiště za posledním panelákem na Zelené, kde bude dráha pro kola (nové „hroudy“). V současné době je postupně navážena zemina, která se bude upravovat do finálního tvaru skoků a překážek.

• Investice v Domově U Anežky

V loňském roce byla opravena celá střecha Domova u Anežky, která byla v havarijním stavu. V srpnu při dlouhotrvajících, intenzivních deštích začalo zatékat do celého objektu. V letošním roce se oprava kompletně dokončila, nainstalovaly se držáky na sněh. Nejnovějším počinem je výměna všech vodovodních baterií v celém objektu, která probíhá v této době.

- **Luštěnický SMS info kanál**

Do systému SMS info kanálu je v současnosti zaregistrováno cca 200 občanů. Pokud se touto cestou chcete dozvídat důležité informace, zaregistrujte se na obecním úřadě.

- **Pietní místa**

Zastupitelstvo obce se dohodlo, že osloví Litoměřickou diecézi, která je majitelem „starého“ hřbitova a pokusí se dohodnout bezúplatný převod hřbitova na obec. V současné době není možné žádat o

dotaci na rekonstrukci hřbitova (např. ohradní zdi), protože obec není majitelem. Převod by vše značně zjednodušil.

V Luštěnicích a Voděradech byly opraveny pomníky. V obou případech se bude na úpravách zeleně pokračovat, u luštěnického pomníku bychom rádi docílili vzhledu, který je zachycen na dobových pohledech a fotografiích.

- **Vítání občánků a životní jubilea**

V prvním pololetí jsme mezi občany naší obce přivítali 15 nových občánků.

Pokud máte o vítání občánků zájem, přineste na obecní úřad rodný list dítěte.

Obecní úřad musí s osobními údaji občanů nakládat dle zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Proto mohou být zváni pouze ti, kteří se osobně přihlásí. Totéž platí i pro případné gratulace jubilantům – je nutné se také přihlásit na obecním úřadě!



Rádi bychom jménem Obecního úřadu pogratulovali k životnímu jubileu 80. narozenin paní Janě Strachové z Luštěnic. Přejeme jí touto cestou vše nejlepší, především pevné zdraví!

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

I v letošním roce se žáci naší školy vydali na mnoho zajímavých výletů a akcí. Mezi nejvýznamnější patřily výlety do zahraničí. V prosinci navštívili žáci druhého stupně Velkou Británii a strávili zajímavý týden v Londýně. Druhý zahraniční výlet mířil na smutné místo do polské Osvětimi, největšího vyhlazovacího koncentračního tábora 2. světové války, který v nás zanechal hluboké zamyšlení nad pomíjivostí lidského bytí. Další vzdělávací pobyty směřovaly především do našeho hlavního města. Žáci tak měli možnost zhlédnout evropsky proslulou výstavu o Titaniku, navštívit Evropský dům, družina byla na Petřínské rozhledně, Klub mladého diváka uspořádal mnoho zájezdů do pražských divadel... Nelze opomenout ani lyžařský a vodácký kurz, které i přes nepřízeň počasí v dětech zanechaly nezapomenutelné zážitky. Naše účast na sportovních soutěžích nebyla letos tak úspěšná jako v minulosti, postup do okresního kola fotbalového McDonalds cupu je slabou náplastí na jindy úspěšná léta a výraznou sportovní stopu luštěnické školy v boleslavském okrese. Uděláme vše pro to, abychom se v letech, která teprve přijdou, vrátili na pozice, na které jsme byli v minulosti zvyklí.

Škola děkuje všem rodičům za důvěru a ráda by se stala i nadále otevřenou institucí, která bude spolehlivě připravovat budoucí generace na život ve stále úspěšnější době. Nemalý dík patří také zastupitelům obce, kteří podporují vzdělávání jako jednu z nejdůležitějších aktivit v životě správně fungující obce. V neposlední řadě patří dík všem učitelům, pro které je náročnost tohoto povolání životním posláním a bez podpory veřejnosti a rodičů by jejich snažení bylo jen mrháním talenty, kterých je v luštěnické škole víc než se na první pohled může zdát.

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Malé shrnutí na konci školního roku: letos jsme opět organizovali pro děti i jejich rodiče spoustu akcí. Začali jsme v listopadu tradičním Lampionovým průvodem, pokračovali v prosinci tvořivými dílničkami a vánočními besídkami, v únoru a březnu karnevalovými rejí a v dubnu návštěvou domova důchodců a senior parku s krátkým vystoupením. 30. dubna si děti zařadily jako čarodějnice a čarodějové. Také jsme v každé třídě vyzkoušeli (nebo teprve vyzkoušíme), jestli máme odvážné srdce a dokážeme spát ve školce bez maminky a tatínka. Dvakrát jsme s

děti vyjeli do kamenného divadla a jednou do multikina. Děti provětraly slavnostní oblečení a užily si nové zážitky. Některé z nich ještě nikdy v kině nebo divadle nebyly. V květnu měly děti možnost si, v rámci naučného programu o zvířatech, zblízka prohlédnout a pohladit třeba orla, čápa nebo lišku. Bylo to nádherné setkání...

Vyvrcholením každého roku jsou oblíbené školky v přírodě. Ty letošní byly, díky velkému zájmu, plně obsazené. První turnus proběhl v Jizerských horách ve Smržovce, ten druhý potom v Českém ráji v rekreačním středisku Pařez. V nádherném prostředí děti zažívaly různá dobrodružství, cestovaly do vesmíru a krásně se bály s pařezskými strašidly. Naší odměnou pak bylo jejich sdělení, že za rok určitě pojedou znovu.

Rok uplynul jako voda a před námi je velmi očekávané období prázdnin. Proto bych ráda popřála všem dětem, rodičům a hlavně paním učitelkám krásné a pohodové prázdniny plné slunce a radosti.

Bc. Eva Chládková, ředitelka

DOMOV U ANEŽKY

Jsme velmi rádi, že můžeme v úvodu příspěvku z Domova U Anežky vyslovit velké poděkování obci za dokončení výměny vodovodních baterií v celém domově. Všichni naši klienti už mají na svých pokojích plně funkční nové baterie a jsou za to velmi rádi.

Akcí, která rozhodně stojí za zmínku a je tou nejčerstvější, která se v Domově U Anežky uskutečnila, jsou „Anežské hry“, které se konaly ve středu 22. 6. 2016 na zahradě Domova. Děti ze Základní školy Luštěnice si přišly v doprovodu svých učitelek společně s námi zasportovat a probudily tak v našich seniorech opět sportovního ducha, který v mnohých z nich dříme. Jakákoliv návštěva dětí v našem zařízení je pro naše klienty vždy velikou vzpruhou. Naše „Anežské hry“ jsme pojali jako osmiboj, kdy se soutěžilo v osmi netradičních disciplínách, jakými bylo např. namotávání myší, skákání v pytlích, kuželky nebo hod vzad. Děti s našimi seniory společně vytvořili družstva a všichni se usilovně snažili dosáhnout těch nejlepších výsledků. Cílem našeho sportovního klání nebylo vítězství jednoho družstva, ale hlavně užít si společně hodně zábavy, pobavit se a propojit dvě věkové kategorie, které od sebe mnohdy dělí více jak osmdesát let. A to se rozhodně povedlo. Dětem tak patří velké poděkování za to, že jsme měli opět jedno krásné hravé dopoledne a naši klienti načerpali opět novou energii. Byli bychom moc rádi, pokud by se nám podařilo z těchto „Anežských her“ vybudovat tradici a společně s dětmi v závěru školního roku sportovat každoročně.



Kavárnička U Anežky, která v těchto dnech slaví rok od svého slavnostního otevření, si Vás dovoluje pozvat na výstavu fotografií s názvem „Fotoproměny“. Výstava bude probíhat po celý měsíc červenec. Naše kavárna je Vám všem přístupna každý všední den jak v dopoledních, tak v odpoledních hodinách. Jsme moc rádi, že jste si k nám našli cestu a že mezi luštěnickými obyvateli je již mnoho našich pravidelných zákazníků. Nejen příjemné prostředí a milá obsluha, ale také naše nabídka, která kopíruje roční období, Vás určitě osloví. Letní měsíce jsou v naší kavárně ve znamení zmrzlin, zmrzlinových pohárů, domácí limonády a osvěžení. Výborná kávačka a zákusky jsou stálou nabídkou.

I přesto, že léto teprve začíná a myšlenky nás všech se upínají hlavně k letní dovolené, dovolujeme si Vás už nyní pozvat na naše tradiční Anežské posvícení, na které se už nyní pozvolna připravujeme. Každoroční setkání našich klientů s rodinami a přáteli se v průběhu let proměnilo v hojně navštěvovanou krásnou odpoledne plnou hudby, krásných vystoupení a hezkých zážitků. I v letošním roce máme pro všechny příchozí připraven bohatý program, skvělé občerstvení a hlavně také velmi bohatou tombolu. My i naši klienti Vás rádi přivítáme druhou zářijovou sobotu, tedy 10. září od 14:00 hodin v Domově U Anežky.

Za celý kolektiv Domova U Anežky přeji všem občanům Luštěnic krásné léto.

Ing. Ludmila Bulířová, ředitelka Domova

MLADÍ HASIČI

Něco málo z činnosti našeho kroužku. Od března se zúčastňujeme mnoha soutěží, které se týkají práce mladých hasičů. Jsou to soutěže v požárním útoku a různé druhy štafet. Už máme také první pohár v požárním útoku, sice za druhé místo, ale radost byla veliká. Letos v dubnu jsme se také vypravili na náš první třídní výlet do Malé Úpy na chatu Zářivka. Na chatě jsme měli stezku odvahy a v sobotu výšlap na naši nejvyšší horu, kde nás zastihl silný vítr a déšť. Také jsme se svezli na bobové dráze v Peci pod Sněžkou, což se nám všem moc líbilo.

25. 6. 2016 nás čeká poslední soutěž v Chotětově a pak hurá na prázdniny.

TENISOVÝ KLUB LUŠTĚNICE, SPOLEK

Tenisový klub Luštěnice po zimní přestávce zahájil letošní sezónu. Nejprve bylo potřeba připravit tenisové kurty po zimě pravidelnou jarní údržbou. Od založení TK jsme údržbu kurtů prováděli vždy sami. Na valné hromadě si však členové klubu odhlasovali, že přípravy kurtů pro letošní sezónu zadáme odborné firmě JB ESTATE s.r.o., která se zavázala připravit kurty včas, to znamená do konce dubna. Firma svůj závazek splnila a kurty předala po jarní údržbě 6. 4. 2016, připravené na letošní sezónu. Musíme konstatovat, že vynaložené prostředky na údržbu se vyplatily a díky profesionálnímu vybavení firmy jsou kurty perfektně připraveny. Takto připravené kurty jsme za celou dobu existence klubu ještě neměli. TK zahájil oficiální provoz kurtů 8. 4. 2016.

Vedení tenisového klubu vyhlásilo nábor dětí do tenisového kroužku. Vedení kroužku se ujali naši členové Valtr Antonín a Fejfar Jiří. Nábor se uskutečnil 18. 4. 2016. Do kroužku se přihlásilo celkem 14 dětí a jmenovaní členové TK se jim každé pondělí pilně věnují. Vedení klubu velmi oceňuje práci těchto dvou členů klubu a bude je v jejich činnosti podporovat.

Tenisovému klubu byly přiznány dotace od OÚ Luštěnice, za což děkujeme. Dotaci 40.000,-Kč jsme dostali na rekonstrukci střechy tribuny, která byla ve špatném stavu. Rekonstrukce byla zadána firmě – Pokrývačství, tesařství a klempířství Jiří Ungrát.

Dotaci 10.000,- Kč se výbor TK rozhodl vynaložit na vybavení pro naši mládež. Tím by se měla zlepšit kvalita tréninků a činnost tenisového kroužku.

TK přihlásil pro letošní sezónu družstva do okresních soutěží. Družstvo „A“ i „B“ ,hrací den – úterý, se budou střídát, jeden týden doma, jeden týden venku. Družstvo „veteráni nad 60 let“, hrací den - čtvrtek

Uspořádali jsme již tradiční místní turnaj ve čtyřhře mužů.

Tenisové kurty může využívat i veřejnost. Stanovená pravidla pro využívání kurtů jsou uvedena na webových stránkách Tenisového klubu Luštěnice. Na těchto stránkách najdete i aktuální dění v TK.

Janů Miroslav, předseda TK

TJ SOKOL LUŠTĚNICE – ODDÍL KOPANÉ

Naše „A“ mužstvo vybojovalo v 1. A třídě 10. místo. Děkujeme za předvedené výkony a reprezentaci naší obce v krajské soutěži.

#	KLUB	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Brandýs n. L.	30	27	0	3	99:24	81	1	1
2.	SK Poříčany	30	23	0	7	74:39	67	4	2
3.	SK Slaný	30	21	0	9	101:44	64	3	4
4.	FC Horky	30	20	0	10	85:60	59	2	1
5.	FK Dlouhá Lhota	30	17	0	13	66:67	47	4	0
6.	FK Dobruška B	30	15	0	15	64:53	45	4	4
7.	PŠOVKA MĚLNÍK	30	14	0	16	65:64	44	0	2
8.	FC Velim	30	14	0	16	43:51	42	2	2
9.	Klecany	30	14	0	16	68:86	41	1	0
10.	Luštěnice	30	13	0	17	51:65	40	3	4
11.	TJ Jedomělice	30	12	0	18	52:60	38	0	2
12.	Libice nad Cidlinou	30	13	0	17	44:74	36	3	0
13.	Viktoria Radim	30	12	0	18	48:74	34	3	1
14.	SK Čelákovice	30	10	0	20	44:72	34	3	7
15.	SK Doksy	30	11	0	19	43:56	32	4	3
16.	FK Červené Pečky	30	4	0	26	38:96	16	0	4

Mužstvo dorostu obsadilo v 1. A třídě výborné 5. místo.

#	KLUB	Z	V	R	P	S	B
1.	Sportovní sdružení Ostrá	28	23	1	4	160:33	70
2.	SK Benátky nad Jizerou	28	21	3	4	185:42	66
3.	Dolnobousovský SK	28	20	2	6	126:43	62
4.	SK Čelákovice	28	20	0	8	110:63	60
5.	Sokol Luštěnice	28	17	4	7	102:44	55
6.	SK SLAVIA V. BOREK	28	16	5	7	96:52	53
7.	TJ Slovan Lysá nad Labem	28	14	3	11	133:112	45
8.	S K Bělá pod Bezdězem	28	13	4	11	87:76	43
9.	SK Mšeno	28	11	3	14	63:106	36
10.	TJ Hovorčovice	28	11	2	15	79:106	35
11.	Sokol Kostomlaty nad Labem	28	8	4	16	70:92	28
12.	TJ LITOL	28	6	3	19	49:119	21
13.	AFK Milovice	28	6	2	20	44:172	20
14.	Sokol Chotětov	28	2	4	22	30:150	10
15.	TJ Sokol Čečelice	28	2	0	26	60:184	6

Naši žáci se umístili v okresním přeboru na třetím místě. Nejlepším střelcem soutěže se stal hráč Luštěnic – Tomáš Pavlík.

#	Klub	Z	V	R	P	Skóre	Body
1.	Kosmonosy	13	11	0	2	37:4	34
2.	Akuma (SD)	13	10	0	3	36:12	30
3.	Luštěnice	13	9	0	4	34:23	25
4.	Bakov (SD)	13	7	0	6	27:29	21
5.	Pěčice	13	5	0	8	24:34	14
6.	DBSK	13	4	0	9	29:39	12
7.	Horky	13	3	0	10	22:33	11
8.	Kostelní Hlavno (SD)	13	3	0	10	15:50	9

Jarní část fotbalové sezony starším minižáčkům vyšla. Ve své divizi II. A okresní soutěže obsadili ve vyrovnané skupině první místo.

Tabulka starší minižáci jaro 2015/2016 - divize II. A

	zápasy	výhry	remízy	prohry	body	skóre
TJ Luštěnice	12	6	1	5	19	53 : 48
Kněžmost	12	6	1	5	19	36 : 41
DBSK	12	6	0	6	18	52 : 43
Pěčice	12	5	0	7	15	43 : 49

V semifinále poháru jsme podleli 5:7 pozdějšímu vítězi mužstvu Doubravy. Na těchto výsledcích se podíleli: Kolínská, Fejfar, Hellmiss, Richter, Kolb, Bauer, Feigl, Filip, Kroupa, Schamberger K., Zita, Hnátková, Ligač, Schamberger T, Holečková.

5. června 2016 - turnaj Luštěnice, ročník 2005 a mladší

Za podpory OU Luštěnice jsme pořádali turnaj pro starší minižáky. Nejlepším střelcem turnaje se stal Samuel Hellmiss a cenu pro nejlepšího brankáře získal Karel Schamberger .

sestava - Schamberger K. - Kolínská, Hellmiss, Fejfar, Kolb, Feigl, Filip, Kroupa, Ligač, Hnátková

TJ Luštěnice - FK Loučeň 3:0 (góly - Hellmiss 1x, Kolínská)

TJ Luštěnice - FK Dobrovice 3:1 (góly - Hellmiss 3x)

TJ Luštěnice - TJ Jiskra Mimoň 0:1

TJ Luštěnice – DBSK 6:1 (góly - Hellmiss 3x, Fejfar, Feigl, Filip)

- pořadí: 1. TJ Jiskra Mimoň
2. TJ Luštěnice
3. Dolnobousovský SK
4. FK Dobrovice
5. FK Loučeň

Mladší minižáci Luštěnic / ročník 2007 až 2008 a mladší / ve své divizi II. A obsadili čtvrté místo. V jarní sezoně se podařilo nastřílet 45 branek.

	zápasy	výhry	remízy	prohry	body	skóre
1. SKP Ml.Boleslav	20	19	1	0	58	109 : 30
2. Sporting Ml.Boleslav	20	10	4	6	34	70 : 68
3. Chotětov	20	8	5	7	29	56 : 64
4. Luštěnice	20	5	3	12	18	45 : 80
5. Zdětín	20	11	18	4	4	8 : 86

Mladší přípravek se zúčastnila turnaje ve Všejanech.

1. května 2016 - turnaj Všejanya, ročník 2008 a mladší

sestava - Podzimek - Hrynčuk, Hnátková, Šubrt, Dvořák A., Sládek, Kolínský, Schamberger T., Holečková, Kos

TJ Luštěnice - FK Brandýs-Boleslav 0:3

TJ Luštěnice - TJ SK Satalice 2:7 (góly - Hrynčuk, Šubrt)

TJ Luštěnice - FK Meteor Praha VIII 2 1:5 (góly - Hnátková)

TJ Luštěnice - FC Zličín 1:4 (góly - Šubrt)

TJ Luštěnice - TJ Březiněves 1:3 (góly - Hrynčuk)

TJ Luštěnice - FK Velké Hamry 0:1

- pořadí: 1. TJ SK Satalice
2. FC Slovan Liberec
3. FK Brandýs- Boleslav
4. TJ Spartak Kbely
5. FC Zličín
6. FK Meteor Praha VIII 1
7. TJ Březiněves
8. TJ Sokol Kosořice
9. FK Meteor Praha VIII 2
10. TJ Sokol Všejanya
11. FK Velké Hamry
12. TJ Sokol Luštěnice

Trenéři přípravek Peroutka Ladislav, Šubrt Václav a Holečková Iveta zvou všechny zájemce od věku 5 ti let. Přijďte mezi nás.



Centrum přítomnosti Duhová

Zážitková lesní školka Duhová Kopretina

Nabízíme vašim dětem zdravý tělesný i duševní rozvoj spolu s individuálním přístupem, v malé skupině dětí v krásném prostředí.

Provoz školky bude zahájen 05.09.2016

PO – Pá 8.00 – 16.00hod

Od září volná místa!

Bližší informace na :
Centrum přítomnosti Duhová
Adresa: Zelená, Luštěnice 294 42
Telefon: (+420) 702 070 901
E-mail: centrum@duhova.eu



Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 294 42 Luštěnice

otevírací doba obecního úřadu: pondělí, středa 8:00-12:00, 13:00-17:00; tel: 326 357 139,
www.lustenice.cz, email: obec@lustenice.cz